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& HUIICIBINITH 3ACAT JAPTBIH T3PT/IX

g BUEWITH TAMUP CITOPTBHIH XOPOOHBI
= JIAPTBIH TYIIAAJI

2001{. onm / hyraap Iyraapé @ Vnaan6aaTap Xor
capun @4 enop

AXManmHH MaTpHHE TOSMI22H
AByynax ryxai.

TYMAAX Hb:

Hsr. YnaaHGaarap XoTHH 2001 OHH axman mMaTapyYmHH T3MIOD2H-
gir 2001 oHH IO-p capHH 6-7-HH enpyynsn YmHrosnTd# HYYprain
BTCCTeBuitn maTpuH wnyoT AByyncyrai.

Xoép. ToMma2Ba#t marHanHH TECBUAT HATINYT35p, MYYIYnuiH
OypannsxyyHuiir Xo€pryraap xaBcpanTaap Tyc Tyc Oarancyrait.

TypaB. TomuasHuf#k marHann zopuynad 98000 Terpersiir cnopTHH
apra XoMEs5HER 3apmraac rapraxur Ha-6o X.[[s3maHCOZHOM-I
geBmeepcyraf.

JlepeB. ToMu2sHEHAT Y3571 CypTan 30XHOH Caf#ryynanTHH eHIep
X2ME35H] ABYYJN&XHI' MBPTXRANTSRE C.IYPSBIOPRAN YYpar Conrocyrai.
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Huenanuitn 2acar JlaprHH I5pTamsX
Buewniln TamEp CrnOPTHH XOPOOHH IapITHE
2001 OHH fo TOOT TYmWAaaNHH HBTIYI'D3D
XaBtpant.

Har. TamvissHrf Teces

a, TaMupYnHHE marsHaxy

I-p Ga#ip 2 x TO000 Ter

20000 Ter

]

2-p Gafip 2 x 8000 Ter = I6000 Ter
3-p Gaftp 2 x 6000 Ter = T2000 Ter

6Yrnm

6, Myyramuita mardan

5 x 2 x 2000 Ter =

48000 Ter

Il

20000 Ter

B. OafipHH xenc 30000 Ter

Ha#r nyH

98000 Ter
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Huficnonuiin 3acar JJaprHH N9pransX
BreufiH TaMip CHOPTHH XOPOOHH JapTHH
2001 OHH ¢o TOOT TYmMaaJHH XOEpPIYT&aD

XaBcpanT.
:: Her. TovmesEEft myyrumnitn GypannsxyyH
I. Byxunzxam yne e/myyre I
2. llaraan yne u/6 B3I
. 3. Xumurdasap yic myyrda BI'I
4. FurrancypsH yne - CBI
5. BHxdaT yic - Xy
F 4
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